

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры Автономное учреждение «Поваровский культурный центр»

В оперативном управлении Автономного учреждения «Поваровский культурный центр» находится **Здание Дома культуры «Геофизик»**



Общая площадь здания Дома культуры составляет 2573,4 кв.м, число помещений –53. Из них для досуговой деятельности используется 9 помещений, площадью 841 кв.м., этажность – 2 этажа (2-ой недостроен), год постройки здания – 1970 г. В 2008 году к одноэтажному зданию ДК «Геофизик» начали пристраивать второй этаж. Стройка остановилась на этапе возведения кровли и стропил. В таком же состоянии данная конструкция пребывает и сегодня. Второй этаж не достроен, но в его отапливаемой части находятся 3 технических помещения.

Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, wi-fi, автоматической системой пожарной сигнализации, обслуживается охранной организацией. Прилегающая к учреждению территория частично асфальтирована и

озеленена. На здании имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы, в том числе со шрифтом брайля.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В вестибюле учреждения расположены информационные стенды, содержащие информацию о клубных формированиях и мероприятиях центра. У дежурного администратора можно ознакомиться с порядком и условиями оказания услуг; их перечнем; тарифами на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовыми документами, регламентирующими деятельность учреждения. Также имеется книга отзывов. На стойке дежурного администратора и в помещении библиотеки есть аптечки. Также у администратора находятся кассовый аппарат для приема оплаты за услуги учреждения, телефон. Входная дверь в здание оснащена системой контроля и управления доступом, на входе есть рамочный металлоискатель. В помещениях и на входной группе установлены видеорекамеры, в том числе, подключенные по программе «Безопасный регион».

В вестибюле установлены вендинговые аппараты, есть возможность подключения к электросети. Установлена детская игровая площадка, организован пункт буккроссинга. В раздевалке установлен пеленальный столик.



На цокольном этаже здания расположен технический подвал и помещения спортивного клуба «Граски» (тренажёрный зал и зал борьбы), который находится в ведомстве МАУ «Поварово спорт плюс». Площадь, занимаемая спортивным клубом – 210,2 кв. м.



На первом этаже расположены вестибюль, зрительный зал на 270 мест, танцевальный зал, офортная мастерская, помещение детского досугового центра, гримерные комнаты, костюмерная, три учебных класса, проходят занятия по изобразительному и театральному искусству, хореографии, и вокалу, декоративно-прикладному творчеству, столярному делу. Также на 1 этаже здания расположены 2 помещения Поваровской городской библиотеки с летней верандой.

Зрительный зал.



Офортная мастерская.



Танцевальный зал.



Детский досуговый центр «Беби город».



Изостудия.



Кабинет декоративно-прикладного творчества.



Кабинет столярного дела.



Поваровская городская общедоступная библиотека

Библиотека оборудована современными компьютерами с бесплатным доступом в интернет и бесплатным Wi-Fi. Повсюду расположены розетки для подключения и подзарядки гаджетов и ноутбуков. Внедрены электронные читательские билеты, на компьютер администратора установлена программа учета движения библиотечного фонда 1С-Библиотека. В помещении библиотеки оборудованы отдельный санузел и подсобное помещение.



За 2022в Доме культуры Геофизик было выполнено:

- демонтаж крыши библиотечной веранды из поликарбоната;
- монтаж крыши библиотечной веранды из металлочерепицы;
- на входной группе установлен тепловой занавес;
- проведено обустройство нового игрового пространства для развития внебюджетной деятельности;
- на входной двери в здание установлена система контроля и управления доступом